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Аналіз виховної роботи за 2023-2024 навчальний рік
Діяльність педагогічного колективу була спрямована на формування морально-духовної, життєво-компетентної 

особистості, яка успішно самореалізується в соціумі як громадянин, сім’янин, професіонал.
Головна увага приділялася формуванню громадянина-патріота України, створенню умов для самореалізації 

особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, виховання громадянина з демократичним 
світоглядом і культурою, вихованню в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я, формуванню належних гігієнічних 
навичок і засад здорового способу життя.

Протягом року питання виховної роботи розглядалися на засіданнях педагогічних радах, нарадах при директорові, 
засіданнях методичного об’єднання класних керівників, ради профілактики, на батьківських зборах.

Аналіз відвіданих уроків та виховних заходів показав, що виховна робота проводиться на належному рівні, 
використовуються сучасні технології виховання учнів. Чітко спланована робота методичного об’єднання класних керівників, 
проведено 4 засідання. Адміністрацією школи та педагогічним колективом створено систему виховної роботи, структура 
якої забезпечує реалізацію завдань всіх її напрямків через проведення різних форм виховної діяльності у процесі навчання і 
позакласній діяльності, впровадження у виховний процес інноваційних технологій, розвиток творчих здібностей учасників 
навчально-виховного процесу, роботу органів учнівського самоврядування, співпрацю трикутника «школа-учні-батьки».

Особлива увага приділялася національно-патріотичному вихованню. Проведено тематичні заходи за темами: «Герої не 
вмирають» - урок-реквієм, на який були запрошені учасники бойових дій, «Стежками партизанської слави» - години 
спілкування, уроки мужності про подвиги партизанів та підпільників у період Другої світової війни; загальношкільна 
лінійка- вшанування пам’яті жертв фашизму у Другій світовій війні; свято першого та останнього дзвоника , вшанування 
жерт другої річниці російсько-української війни та ін.

Організовано акцію « Солдату на добру згадку», привітання для учасників бойових дій з Днем Збройних сил України. 
Проведено лінійку пам’яті до Дня Гідності та Свободи та вшанування памяті жерт війни . Учні декламували вірші в пам’ять 
про героїв Небесної Сотні. Також було переглянуто відео «Річниці Революції Гідності присвячується...». Назавжди 
запам’ятається учням зустріч з учасником бойових дій Довгаюком Анатолієм . Залучається учнівська молодь доглядати і 
впорядковувати територію біля пам’ятників воїнам, які загинули в роки Другої Світової війни, памятного знака учасникам . 
Дуже активно долучилися учнівський та педагогічний колективи до організації благодійної ярмарки, після проведення якої 
виручені кошти переказали на допомогу солдатам, сплетені та придбані маскувальні сітки, написано багато листів, 
намальовані малюнки та передано через волонтерів з іншою допомогою на війну за виручені кошти від благодійних ярмарок. 
Учні та вчителі тісно співпрацювали з волонтерами району. З їх допомогою в зону АТО було передано листи та привітання з 
новорічними і різдвяними святами, продукти харчування.

Нові форми та методи військово-патріотичного виховання використовуються у процесі виховної роботи: загальношкільне 
спортивно-розважальне свято «Нащадки козацької слави», перегляд відеофільмів про Голодомор, про подвиг героїв Крут,



про трагічні події на Майдані у м.Києві, вшанування Дня пам’яті Чорнобильської трагедії; години мужності до Дня 
Збройних сил України; лінійки Пам’яті і Слави.

У рамках відзначення Міжнародного дня інвалідів проведено заходи: виставку учнівських малюнків «Доброта врятує 
світ», години спілкування «Права дітей на особливу турботу».

З метою гідного вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС в школі проведено уроки 
пам'яті на тему: «Трагедія Чорнобиля -  біль нашого народу», бібліотечну годину «Дзвони Чорнобиля»; «Мужність 
випадковою не буває», організовано тематичну виставку літератури «У Чорнобиля немає часу».

До Дня пам’яті жертв голодомору та політичних репресій у класах були проведені скорботні години історичної 
пам’яті на тему: «Пам’ятаємо про жертв голодомору», свято Хліба , організовано виставку науково-художньої літератури, 
фотографій у бібліотеці.

До діяльності шкільних гуртків було залучено 37,5% .
Значна увага приділялася формуванню в школярів навичок здорового способу життя, безпечної поведінки, проведенню 

антиалкогольної, антинікотинової, антинаркотичної пропаганди. В рамках Тижня здоров’я організовувалися тренінги, лекції, 
конкурси, перегляд фільмів. Запроваджено профілактичні акції «Антинаркоманія», «Анти -СНІД», «Життя без куріння», 
«Тверезість». Випускаються стіннівки, проводяться конкурси плакатів названої тематики. Класні керівники проводять 
бесіди різної тематики: «Куріння та здоров’я дітей», «Нікотинова залежність», «Наркотики -  спробувати чи ні?», «Звідки 
беруться наркомани?», «Наркотики і хвороби». Також проводяться серйозні розмови з батьками та індивідуальні бесіди з 
учнями, читаються лекції медичною сестрою.

З метою формування навичок безпечної поведінки проводилися Тижні безпеки дітей та попередження дитячого 
травматизму: акція «Увага! Діти на дорозі», години спілкування превентивного характеру.

Завдання виховної роботи школи на 2023-2024 н.р. було виховання правової культури, поваги до Конституції України, 
державної символіки, спонукання учнів школи до протидії проявам аморальності, правопорушенням, бездуховності. Класні 
керівники, учителі предметними, а також практичний психолог і соціальний педагог індивідуально працюють з учнями 
девіантної поведінки, їх батьками. Під постійним супроводом перебувають сім’ї, які опинилися в складних життєвих 
обставинах. Педагогічний колектив здійснює постійний контроль за відвідуванням учнями школиНажаль стан відвідування 
уроків бажав би бути кращим. Часті випадки коли діти пропускали уроки без поважних причин і нажаль, траплялись випадки 
втікання з уроку. Тому в наступному навчальному році на цю прогалину потрібно звернути особливу увагу.

Рівень вихованості становить 3,5 бала, що свідчить про те, що адміністрації школи, класним керівникам слід більше 
приділити уваги вихованню учнівської молоді.

Виховними досягненнями стали усвідомлення учнями соціальної значимості праці в житті людини, повага до людей 
праці, навички самообслуговування та суспільно-корисної праці, морально-психологічна підготовка учнів до майбутньої 
трудової діяльності. У зв’язку з цим в школі проведені загальношкільні трудові акції: «Утримуємо в порядку наші книги і



зошити» (ремонт книг і підручників), «Скажімо «НІ» сміттєвим лабіринтам», «Квітуче подвір’я школи», «Майбутнє лісу в 
наших руках», «Посади біля школи дерево». В рамках тижня профорієнтації організовано зустрічі з батьками «Калейдоскоп 
професій », проведено психологічне тестування з метою сприяння профорієнтації учнів 7-9-х класів. Старшокласники 
відвідали ярмарку професій «Твій вибір -  життєвий успіх», організовану районним центром зайнятості.

З метою пропаганди кращих народних та сімейних традицій, творчого розвитку особистості, організації цікавого дозвілля 
вихованців на високому рівні проведено родинні свята у 3 класі (класовод Вілюк С. М.),6клас(класний керівник Процюк 
М.В.), слова вдячності і любові до найрідніших людей учні 4 класу(класовод Лем Н.В..).висловлювали на святі «Прощання з 
початковою школоюі». У 2 класі (класовод Харчун Л.М.. ) відбулися театралізоване свято «Святий Миколай не обмине 
жодну хатинку, обдарує кожну дитинку!», у всіх класах проведено цикл годин відвертості « За що я люблю свою родину». На 
годинах спілкування, проводиться робота щодо ознайомлення учнів з родинною та батьківською педагогікою, вихованню 
поваги до батька, матері, бабусі, дідуся, свого роду. Майже кожен учень початкових класів, за допомогою своїх батьків, веде 
генеалогічне дерево своєї родини. В молодших та середніх класах проводилися родинні свята. Для виховання в учнів 
морально-етичних засад поведінки, формування загальнолюдських цінностей, проводяться бесіди, дебати.

На виконання цільової комплексної програми «Фізичне виховання -  здоров’я нації» в школі проводяться шкільні 
спартакіади з різних видів спорту: футболу, шахів, шашок. Команда школи щорічно являється учасником районних змагань 
за підсумками яких входить в десятку кращих шкіл району (з окремих видів спорту: легкоатлетичного кросу, легкої атлетики, 
футболу, ).

З метою виховання духовно та фізично розвиненого юного покоління на історично сформованих засадах козацького 
світогляду та здорового способу життя був проведено спортивно-козацьке свято. Наші учні взяли участь у районному 
фестивалі фізичної культури та військово-патріотичного виховання « Нащадки козацької слави» (вчитель фізичної культури 
Новосад І. С.).

Немало уваги приділяється туристичній роботі. У минулому навчальному році наші учні взяли участь у Всеукраїнській 
експедиції «Моя Батьківщина -  Україна» (Конкурс пошуково-дослідницьких робіт за напрямом: «Географія рідного краю»).

У школі започаткована система організації дозвілля, під час якого діти мають можливість реалізувати себе як компетентну 
особистість. Для них організовуються тематичні вечори, новорічні дискотеки, родинні свята, диспути, брейн-ринги, 
благодійні акції « Запали свічку», « Пам’ять», « Напиши солдату», «Сюрприз», « Птахи-наші друзі», « Якби я був директором 
школи», « Посади дерево», « Кімнатні рослини у нашому класі».

Поряд із традиційними формами виховної роботи значне місце посідає шкільне самоврядування, представники якого 
організовували різноманітні акції, конкурси, благодійний ярмарок.

У школі організовано традиційні заходи: «Посвята в старшокласники» (10клас, класний керівник Тригубюк О.О..), 
Андріївські вечорниці ( 11 клас і вч. Української мови та літератури Федина Н.Г), Свято Першого дзвоника, День Захисника 
Вітчизни, Новорічні ранки, День святого Валентина, День Матері. До проведення цих свят залучаються всі учні школи та



колектив школи. Учні 11,9,2 класу (класні керівнии Богонос Н.А.,Новосад О.М., Барановська В.В..) за традицією проводили 
шкільні свята: День вчителя, новорічний вечір для старшокласників та вечір зустрічі з випускниками, а першокласники -  « 
Прощай, Букварику!»(класний керівник Яцина О.М.)

Пропаганда педагогічних знань серед батьків учнів мала в минулому році систематичний характер і здійснювалася на 
батьківських зборах та психолого-педагогічних семінарах і сприяла створенню атмосфери співпраці у навчально-виховному 
процесі. Вихованці школи є постійними учасниками культурно-масових заходів що проводяться в селі: День Незалежності, 
День пам’яті і примирення, вітальна програма до Дня Матері.

Отже, педагогічний колектив зміг залучити до різноманітної поза навчальної діяльності більшість школярів, знайшов 
підхід до кожної дитини. Це є одним з ефективних засобів запобігання злочинності та правопорушень серед учнівської 
молоді, сприяє розв’язанню проблем її зайнятості у вільний час, створює підґрунтя для загальнокультурного розвитку.

Пріоритетними завданнями на 2024-2025 навчальний рік є:
- удосконалення системи виховної роботи в школі;
- виховання випускника нової школи: особистості, патріота, інноватора;
- формування в школярів цілісної системи цінностей і духовних пріоритетів;
- виховання національної свідомості, патріотичних почуттів, любові до рідної землі, родини, свого народу, держави;
- формування в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших як найвищої соціальної цінності;
- виховання правової культури, поваги до Конституції України, законів України, державної символіки;
- культивування кращих рис українського менталітету: працелюбності, свободи, толерантності;
- формування екологічної культури, гармонізації відносин особистості з природою;
- посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, створення умов для ефективної взаємодії батьків зі школою;
- спонукання учнів до протидії проявам аморальності, правопорушенням, бездуховності, антигромадської діяльності;
- реалізація завдань загальношкільної програми « Шлях до успіху».



Організація виховного процесу

№
п/п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

1 СЕРП ЕН Ь
1. Остаточно скоригувати та затвердити план роботи на 2024/2025н.р.
2. Підготувати матеріали до серпневої педради
3. Провести нараду-інструктаж класних керівників з питань планування виховної роботи.
4. Підготувати сценарій свята Першого дзвоника
5. Підготувати матеріали та забезпечити поповнення інформаційного куточка 

« На допомогу класному керівнику»
6. Організувати чергування у школі: підготувати відповідну документацію, скласти графіки 

чергування учнів та вчителів у школі
7. Підготувати та провести засідання методичного об’єднання класних керівників

20.08

22.08

27.08

30.08

вересень

Заступник 
з НВР

2 ВЕРЕСЕНЬ
1. Провести свято Першого дзвоника
2. Сформувати склад ради профілактики правопорушень та організувати її роботу
3. Поновити списки дітей, що потребують особливого контролю: дітей-сиріт, дітей інших 

пільгових категорій
4. З’ясувати контингент учнів шкільного віку з метою виявлення учнів не охоплених 

навчанням
5. Налагодити систему збору інформації про відвідування учнями школи.

6. Зібрати матеріал для проведення бесід з техніки безпеки класними керівниками 
у класах.

7. Скласти графік відкритих виховних заходів
8. Взяти участь в організації виборів органів учнівського самоврядування

02.09 
ІІ т.
І т.

І т.

I т. 

ІУ т.

II т.
III т.

Організатор
дитячого
колектива

Заступник 
з НВР

3
Ж ОВТЕНЬ

І.Організувати роботу щодо обстеження умов життя дітей-сиріт, дітей 
з малозабезпечених сімей і таких, що опинилися в складних життєвих обставинах.
2.Налагодити співпрацю школи з дільничим інспектором.
3.Провести засідання ради профілактики.
4. Організувати роботу спрямовану на продовження діяльності загону милосердя.
5.Скласти план виховної роботи на осінні канікули.
6.Підготувати та провести засідання методичного об’єднання класних керівників.

Жовтень
I т.

ІІІ т.
II т.
III т.
IV т.

Шкільний 
психолог та 

класні керівники 
Заступник 

з НВР



№
п/п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

4 ЛИСТОПАД
1. Підготувати матеріали до листопадової педради на тему: « Про роботу педагогічного 

колективу щодо формування ціннісного ставлення до сім’ї, родини, людей в рамках 
реалізації основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних 
закладів України »

1.1 Роль родинного виховання в умовах розвитку загальнолюдських цінностей.
1.2. Соціально-педагогічний супровід сімей та учнів з сімей, що опинилися в складних 
життєвих ситуаціях.
1.3. Формування життєвих компетентностей особистості дитини через взаємодію сім'ї та 
школи (обмін досвідом виховної діяльності класних керівників з учнями на різних ступенях 
навчання)

ІІІт. Заступник 
з НВР

5 ГРУДЕНЬ
1. Організувати зустріч з працівниками юстиції з нагоди Дня прав людини
2. Скласти план проведення зимових канікул
3. Взяти участь в організації та проведені новорічних свят у школі
4. Провести засідання ради профілактики

II т.
III т. 

ІІ-ІУ т.
ІІІ т.

.Організатор
дитячого

колективу

Заступник 
з НВР

6 СІЧЕН Ь
1. Підготувати матеріали до виступу на педраді 
2 Погодити плани з виховної роботи на ІІ семестр
3. Скласти графік відкритих виховних заходів на ІІ семестр
4. Організувати чергування у школі; скласти графіки чергування учнів та вчителів у школі
5. Провести засідання ради профілактики
6. Підготувати та провести засідання методичного об’єднання класних керівників

н' 
ь 

ь 
ь 

І 
ІІ 

І 
І 

ІІ 
І 

І
І

Заступник 
з НВР

7
Л Ю ТИ И

1. Організувати рейд-перевірку про дотримання учнями правил 
внутрішкільного розпорядку

2. Підготувати інформаційні матеріали до виступу на нараді при директору
3. Провести засідання ради профілактики

I т.

II т.
III т.

Організатор 
дитячого 

колективу 
Заступник 

з НВР



№
п/п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

8 БЕРЕЗЕН Ь
1. Скласти план проведення весняних канікул
2. Підготувати інформаційні матеріали до педради.
3. Разом з бібліотекарем напрацювати план проведення Всеукраїнського тижня 

дитячої книги
4. Провести засідання ради профілактики

ІІІ т.
II т.

III т

Заступник 
з НВР 

Бібліотекар

9 КВІТЕНЬ
1. Організувати роботу творчих груп з питань планування виховної роботи на наступний 

рік. Провести анкетування учнів, батьків, класних керівників, Узагальнити пропозиції
2. Організувати проведення операцій « Посадіть дерево», « Земля»
3. Підготувати та провести засідання методичного об’єднання класних керівників
4. Скласти графік проведення презентацій класів-містечок про пророблену роботу за 

2025/2026 навчальний рік
5. Провести засідання ради профілактики

III т.

І-ІІ т
IV т. 
І т.

ІІІ т.

Заступник 
з НВР 

Організатор 
дитячого 

колективу

10 ТРАВЕНЬ
1. Здійснити організаційну, методичну роботу щодо проведення святкування традиційних 

свят у травні
2. Зібрати дані про місце перебування під час літніх канікул учнів, схильних до 

правопорушень, провести бесіди з їхніми батьками
3. Провести свято Останнього дзвоника
4. Організувати та провести випускний вечір

І т.

III т.

IV т. 
ІУ т.

Заступник 
з НВР 

Організатор 
дитячого 

колективу 
Класні керівники

11 ЧЕРВЕН Ь
1. Скласти план роботи на новий навчальний рік Червень Заступник з НВР



Науково-методичне забезпечення виховного процесу

№ 
п/ п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

1 СЕРП ЕН Ь
1. Здійснити підбір кадрів класних керівників, керівників гуртків на 2024-2025 н.р.
2. Провести діагностику професійної підготовки класних керівників, вивчити їхні педагогічні 
проблеми. Скласти план роботи МО класних керівників
3. Продовжити вивчати науково-методичну літературу з проблем виховання і визначення 
кола питань з якими необхідно ознайомити педагогічний колектив

IV т. 
IV т.

IV т.

Заступник з НВР

2 ВЕРЕСЕНЬ
1. Підготувати методичний матеріал для проведення першого уроку та уроків з безпеки 
життєдіяльності
2. Взяти участь у розробленні структури органів учнівського самоврядування
3.Підібрати матеріали до інформаційного куточка класним керівникам щодо використання 
інтерактивних технологій у виховній діяльності
4. Створити та організувати діяльність творчої групи класних керівників

До 03.09

II т.
III т.

IV т.

Заступник 
з НВР

3
Ж О ВТЕНЬ

1.Підготувати та провести засідання методичного об’єднання класних керівників
2.Підготувати матеріали для класних керівників з питань охорони безпеки життя та здоров’я 
дитини
З.Організувати методичні консультації для класних керівників на тему:

-сформованість основ морально-етичних та соціально-політичних цінностей, духовно­
морального та фізичного розвитку особистості:
4 Надати методичні консультації класним керівникам з питань проведення бесід у класах 
щодо безпеки життєдіяльності на період осінніх канікул

IV т. 
III т.

III т.

IV т 

III т.

Заступник 
з НВР

4 ЛИСТОПАД
І.Організувати методичні консультації для класних керівників: !-П т.



№ 
п/ п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

- сформованість понять та уявлень про важливість праці в житті людини; виховання 
патріотичних цінностей
2. Підготувати матеріали до виступу на педраді. ІІІт.

Заступник з 
НВР

5 ГРУДЕНЬ
1.Провести нараду-практикум класних керівників з питань планування на другий семестр.
2. Надати методичні рекомендації щодо планування на другий семестр новопризначеним 
класним керівникам
3. Провести методичні консультації щодо визначення рівня вихованості учнів, проведення 
психолого-педагогічних спостережень
4. Надати методичні консультації класним керівникам з питань проведення бесід у класах 
щодо безпеки життєдіяльності на період зимових канікул

II т.
III т.

IV т. 

ІІІ т.

Заступник з 
НВР

6 С ІЧЕН Ь
1.Підготувати матеріали до виступу на педраді
2.Провести засідання методичного об’єднання класних керівників
3. Провести індивідуальні консультації класним керівникам з питань змісту, форм і методів 
роботи з учнями на ІІ семестр, планування виховної роботи у класах в ІІ семестрі

I т.
II т. 
І т.

Заступник з 
НВР

7
ЛЮ ТИ И

1.Провести методичні консультації щодо організації роботи з дітьми-соціальними сиротами, 
дітьми з сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах
2.Створити динамічні творчі групи з числа класних керівників по розробці плану виховної 
роботи на новий навчальний рік
3.Випустити інформаційний вісник огляду методичної літератури з питань формування 
життєвих компетенцій в учнів
4.Надати методичні консультації класним керівникам з питань превентивного виховання 
учнівської молоді

І т. 

ІІІ т.

III т.

IV т.

Заступник з 
НВР

8 БЕРЕЗЕН Ь
1.Підготувати матеріали до виступу на педраді.
2.Надати методичні консультації класним керівникам з реалізації завдань відповідно до 
Програми « Шлях до успіху».
3. Надати методичні консультації вчителям - предметникам з питань використання виховних 
аспектів на уроках.

ІІІ т.
II т.

III т

Заступник з НВР



№ 
п/ п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

4. Надати методичні консультації класним керівникам з питань проведення бесід у класах 
щодо безпеки життєдіяльності на період весняних канікул

ІІ т

9
КВІТЕНЬ

1.Підготувати та провести засідання методичного об’єднання класних керівників
2.Провести діагностику знань професійної підготовленості педагогів з питань виховання
3.Визначити зміст методичної роботи з педагогами з питань позаурочної виховної роботи, 
планування методичної роботи з педагогами з питань виховання
4.Обговорити з творчою групою пропозиції педагогів, батьків, учнів щодо перспективи 
роботи школи, визначити зміст позаурочної діяльності учнів, спланувати та розробити 
основні напрямки виховної роботи школи

І т
III т. 
І-ІІ т

IV т.

Заступник з 
НВР

10 ТРАВЕНЬ
1. Провести консультації батьків щодо організації літнього відпочинку їх дітей ( дітей 
пільгових категорій, дітей з сімей, які перебувають в складних життєвих обставина.
2.Провести індивідуальні бесіди з класними керівниками на тему:
« Методична служба -  класному керівникові. Якою їй бути?»
3. Надати методичні консультації класним керівникам з питань проведення бесід у класах 
щодо безпеки життєдіяльності на період літніх канікул

III т.

IV т. 

ІІ т.

Заступник з НВР



Контрольно-аналітична діяльність виховного процесу

№
п/п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

1 ВЕРЕСЕНЬ
1. Здійснити аналіз організації літнього відпочинку школярів: дітей-сиріт, дітей з 
багатодітних, сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах.
2. Здійснити контроль за:вивченням правил дорожнього руху; веденням щоденників; 
проведенням годин спілкування.
3.Погодити та проаналізувати плани виховної роботи класних керівників

до 03.09 

ІІ т.

І т.

Заступник 
з НВР

2
Ж ОВТЕНЬ

1. Контролювати чергування учнів та вчителів у школі.
2.Контролювати організацію роботи класних керівників з профілактики дитячого 
травматизму.
3. Аналізувати відвідування цими учнями уроків, позакласних заходів. 
4.Здійснити контроль роботи на канікулах класних керівників
5.Проаналізувати відвідування учнями навчальних занять
6.Перевірити щоденники учнів ( якість оформлення, система виставлення оцінок)

постійно
II т.

ІУ т

III т. 
щомісяця

ІІ т.

Заступник 
з НВР

3 ЛИСТОПАД
1. Проаналізувати відвідування навчальних занять, позакласних заходів учнями « групи 

ризику» .
2.Здійснити оперативний контроль за знаннями учнями державної символіки.
3. Здійснити контроль за вивченням рівня виховної роботи класних керівників з питань 
контролю за відвідуванням занять учнів 10-11 -го класів
4. Здійснити контроль за проведенням виховних заходів учителями, що атестуються.

III т.

ІІ т.
IV т

листопад

Заступник 
з НВР

4 ГРУДЕНЬ
1.Проконтролювати виконання планів виховної роботи у класах.
2.Перевірити щоденники учнів ( якість роботи класних керівників з щоденниками ).
3. Проаналізувати відвідування учнями навчальних занять за І семестр.
4. Проаналізувати звіти класних керівників про виховну роботу за І семестр.
5. Здійснити контроль за проведенням батьківських зборів.

ІУ т
II т.
III т.
IV т. 
ІІІ т.

Заступник 
З НВР



№
п/п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

5 СІЧЕН Ь
1.Проаналізувати співпрацю бібліотекаря та класних керівників.
2. Здійснити контроль роботи за проведенням виховної роботи на канікулах .
3. Здійснити контроль за плануванням виховної роботи на ІІ семестр

ІУ т
I т.
II т.

Заступник з 
НВР

6
ЛЮ ТИ Й

1.Вивчити стан виконання правил внутрішкільного розпорядку та правил для учнів.
2. Проаналізувати ведення документації щодо роботи з учнями з девіантною поведінкою. 
4.Здійснити контроль за проведенням виховних заходів учителями, що атестуються. 
5.Здійснити контроль за вивченням рівня виховної роботи класного керівника з питань 
контролю за відвідуванням занять учнів 5-х класів
6. Здійснити контроль роботи класних керівників з профорієнтації.

I т.
II т.
III т.
III т.

IV т.

Заступник з 
НВР

7 БЕРЕЗЕН Ь
1.Проконтролювати відвідування учнями шкільної бібліотеки
2.Проаналізувати відвідування учнями навчальних занять
3.Здійснити контроль роботи за проведенням виховної роботи на канікулах

ІІІ т. 
ІІ т. 
ІІ т.

Заступник з 
НВР

8 КВІТЕНЬ
1. Проаналізувати відвідування учнями навчальних занять
2. Проаналізувати стан розвитку учнівського самоврядування у класах, ефективність 
роботи класних керівників з даного питання.

III т.
IV т.

Заступник з 
НВР

9 ТРАВЕНЬ
І.Здійснити контроль щодо організації класними керівниками бесід з профілактики 
дитячого травматизму на період літніх канікул.
2.Вивчення загального стану виховної роботи з виконання поставленої мети.
3.Проаналізувати звіти класних керівників про виховну роботу за ІІ семестр.

ІІІт.

ІУ т. 
ІУ т.

Заступник з НВР



№
п/п Зміст роботи Термін

виконання Відповідальний

Відмітка
про

виконання

ВЕРЕСЕНЬ, 2024

« Знання-національний скарб»
№
з/п ЗМІСТ ЗАХОДІВ

Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Тиждень знань

^  Урочисто провести День знань .
^  Провести Перший урок , залучивши до його проведення учасників бойових дій на 

Сході країни, представників волонтерських організацій, дисидентського руху, 
активних учасників Революції Гідності.

^  Здійснити екскурсії по школі « Дім, в якому ми навчаємося та живемо»

03.09 - 07.09

03.09.

03.09 - 07.09

Заступник з ВР 
Класні керівники 

1-11 кл

2 Ознайомити учнів з правилами внутрішнього розпорядку, правилами поведінки учнів в 
школі, Положенням про чергування

03.09 - 09.09 Класні керівники 
1-11кл.

3 Анкетування батьків та учнів. Створення соціальних паспортів класних колективів, школи 03.09 - 07.09 Класні керівники 
Адміністрація

4 Організувати проведення акцій:«Напиши солдату», « Лист пораненому» Протягом
року

Адміністрація 
Класні керівники

5 Забезпечити координацію роботи з районним Будинком дитячої і юнацької творчості, 
районною музичною школою, районною спортивною школою. Залучити учнів до 
шкільних гуртків та гуртків районного Будинку дитячої і юнацької творчості

Протягом
місяця

Адміністрація 
Керівники гуртків 
Класні керівники

6 Забезпечити проведення рейду «Урок». Залучити учнів, які потребують педагогічної уваги 
до гуртків та секцій

03.09 - 05.09 Адміністрація 
Психолог 

Класні керівники
7 Провести акцію « Ми господарі у школі» (розподіл території школи з метою благоустрою) 03.09 - 07.09 Вчитель біології
8 Тиждень здоров'я 10.09 - 14.09



> Провести бесіди:
• « Мелодія мого здоров’я » .
• « Продукти харчування: наші друзі й вороги »

Протягом
тижня

Класні керівники

9 Місячник «Увага! Діти на дорозі!
^  Провести Єдиний урок з безпеки дорожнього руху «На дорозі небезпечно, тож 

обачним бути доречно»
^  Провести бесіди-інструктажі «Як поводитися у небезпечних ситуаціях» (обережне 

поводження з вогнем, електроприладами, невідомими та вибухонебезпечними 
предметами і речовинами)

^  Переглянути відеоматеріали з теми
^  Організувати виставку літератури з безпеки дорожнього руху 
^  Здійснити моніторинг обізнаності учнів (тести, анкетування)

17.09.

Протягом
місяця

Класні керівники 
1-11кл

Бібліотекар
Адміністрація

10 Забезпечити оформлення класних куточків . 10.09 - 14.09 Класні керівники 
1-11кл

11 Провести консультаційні хвилини на теми: « Зовнішній вигляд учнів», « Культура 
користування мобільними телефонами у школі»

Протягом
Тижня

Класні керівники 
1-11кл

12 Провести бесіди щодо ефективного й безпечного використання ресурсів Інтернету Протягом
місяця

Класні керівники 
Психолог

13 Провести вибори органів учнівського самоврядування в класних колективах та 
делегувати представників класних колективів до учнівського парламенту і на пост 
президента Шкільної країни

17.09 - 19.09 Класні керівники 
1-11кл. 
8-11кл.

14 Забезпечити участь школярів у конкурсі «Озеленення пришкільної території» Протягом
місяця

Адміністрація 
Вчитель біології

15 Тиждень України
^  Провести тематичні години спілкування на тему:
• Гра-мандрівка «У нас одна Батьківщина -  наша рідна Україна»
• Усний журнал «Знай і поважай Герб, Прапор і Гімн своєї Батьківщини »
• «Ми -  творці власного життя, будьмо гідними своєї країни »
• Круглий стіл «Я -  патріот і господар землі! »

17.09 -  21.09
Класні керівники 

1 -4 кл.
5 -  6 кл.
7 -  8 кл.

9 -  11 кл.
16 Забезпечити проведення педагогічної акції « Чим живеш дитино?» ( відвідування сімей, 

які опинилися в складних життєвих обставинах)
Протягом

Тижня
Адміністрація 

Соціальний педагог
17 Організувати конкурс на краще озеленення класної кімнати 

«Галерея кімнатних рослин»
17.09 -  21.09 Адміністрація 

Класні керівники 
1-11кл.

18 Провести відкритий виховний захід: вечір відпочинку « Посвята в старшокласники» 14.09 Класні керівники 8-



11 класів
19 День профілактики правопорушень

Бесіди по класах « Профілактика дорожньо-транспортних пригод»
19.09 Класні керівники 

1-11кл.
20 Міжнародний день миру

Провести конкурс малюнків на асфальті «Як у нас на Україні!»
21.09
21.09

Вчитель образот. 
Мистецтва

21 День партизанської слави
У Провести тематичні уроки, лекції, на тему:
• «Хай вічно горить вогонь пам’яті»
• «Партизанський рух і підпільна боротьба на Волині у роки Другої світової війни»
• «Партизани Другої світової» (під час проведення виховних заходів організувати 

показ художніх та документальних фільмів про партизанський рух у період Другої 
світової війни

22.09
Класні керівники 

1 -4 кл.
5 - 8 кл.

9 -  11 кл.

22 Провести операцію « Пам’ятник» , прибирання території біля обелісків воїнам, які 
загинули у роки Другої Світової війни .

Протягом
Тижня

Загін «Милосердя» 
Класні керівники

23 Тиждень ш кільної бібліотеки
Всеукраїнський день бібліотек
Організувати заходи до Всеукраїнського дня бібліотек ( за окремим планом)

25.09 -  28.09

Протягом
Тижня

Бібліотекар

24 Провести рейд-перевірку «Бережи шкільний підручник» 25.09 - 28.09 Бібліотекар

25 Провести тематичну лінійку до дня «Памяті жертв масових вбивств у Бабиному Яру». 29.09. Вчитель історії

26 Провести класні батьківські збори згідно плану роботи класного керівника з батьками Протягом
тижня

Класні керівники 
1-11 класів

Ж ОВТЕНЬ, 2024
«Мій край -  моя історія»

№
з/п ЗМІСТ ЗАХОДІВ

Термін
виконання Відповідальні

Відмітка
про

виконання
1 Тиждень ввічливості

Провести тематичні години спілкування на тему :
- «Чарівні слова»;
- «Абетка ввічливості»;
- « Уміння володіти собою»;
- «Культура особистості, її здатність до самовдосконалення»

01.10 - 05.10
05.10

Класні керівники

1 -4 кл.
5 -  6 кл.
7 -  8 кл.

9 -  11 кл.
2 Підготувати концертну програму до Дня вчителя «Уклін Вам, вчителі!» 01.10-05.10 11,9,1 кл.



Класні керівники 
Педагог-організатор

3 Міжнародний день людей похилого віку
У Провести бібліотечний урок до Дня людей похилого віку « Хай серце не втрачає 

доброти »

01.10
01.10 - 05.10

Класні керівники 
1-11кл. 

Бібліотекар
4 Міжнародний день музики

Провести музичну вікторину на уроках музичного мистецтва «Співай школо!»
01.10 Вчитель

музичного
мистецтва

5 Організувати і провести благодійну акцію «Милосердя починається з власного дому», 
надати посильну допомогу учителям-пенсіонерам та одиноким людям похилого віку

Протягом
місяця

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.
6 Тиждень українського козацтва 

День українського козацтва. День захисника Вітчизни 
76 річниця утворення Української Повстанської Армії (14.10.1942 р.)
День молитви за всіх полеглих за волю і державність України
Провести години історичної пам’яті на тему: «Вони визволяли наш край», на які 
запросити ветеранів національно- визвольної боротьби

08.10 - 12.10 

12.10 Класні керівники 
1-11кл.

7 Організувати фізкультурно-патріотичний фестиваль « Нащадки козацької слави» 
Провести конкурс інсценізованої козацької пісні

1 2 . 1 0 Педагог-організатор 
Вчителі фізкультури

8 Тиждень шани героїв України
Провести відкриті Уроки мужності приурочені до військових подій у зоні АТО і річниці 
визволення України від німецько-фашистських загарбників « Пам’ятаємо всіх героїв» та 
запросити на зустріч учасників АТО, учасників, свідків бойових дій в роки Другої світової 
війни

15.10 -  19.10

15.10 -  19.10 Класний керівник 
7 класу

9 Взяти участь у безстроковій акції «Ми разом», спрямовану на допомогу пораненим 
військовим

Протягом року Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.
10 Провести благодійну акцію «З вірою в серці», спрямовану на підтримку захисників нашої 

країни їхніх дітей та родин, медичних працівників і волонтерів, які працюють в зоні АТО
Протягом

Тижня
Адміністрація 

Класні керівники 
1-11кл.

11 День профілактики правопорушень: « Діяльність педагогічного колективу щодо 
забезпечення виконання ст.35 Закону України « Про освіту» щодо охоплення дітей 
навчанням»

17.10 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.
12 Провести по класах заняття педагогічного всеобучу згідно плану роботи класного 

керівника з батьками
15-.10 -  19.10 Класні керівники 

1-11 кл.
13 Тиждень історії рідного краю

Продовжити вести пошукову роботу « Герої проживають поруч», зібрати матеріали про
22.10 -  26.10

Протягом року
Класні керівники 

1 -  11 кл.



ветеранів Другої світової війни,учасників АТО, учасників бойових дій на території інших 
держав

Вчителі історії

14 Організувати трудові десанти «Чисте подвір’я - чиста Земля» Протягом
тижня

Вчитель
трудового
навчання

15 Організувати виставку творів мистецтва, фотографій, плакатів воєнних років, історичної 
літератури, перегляд відеофільмів, присвячених подіям Другої світової війни

22.10 - 26.10 Бібліотекар

16 Провести індивідуально-роз’яснювальну роботу з батьками, які не виконують обов’язків 
щодо виховання своїх дітей

Протягом
тижня

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.
17 Організувати покладання квітів до обелісків воїнам, які загинули у роки Другої Світової 

війни до Дня визволення України від німецько-фашистських загарбників
22.10 -  23.10 Адміністрація 

Класні керівники 
1-11кл.

18 Відвідати сім'ї, які опинилися в складних життєвих обставинах а також сім'ї дітей із 
девіантною поведінкою. Скласти акти обстежень житлово -  побутових умов сімей. 
Результати обстежень використовувати в індивідуальній роботі з учнями

Протягом
місяця

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл. 
Соціальний 

педагог
19 Провести загальношкільні батьківські збори на тему «Як виховати дитину фізично 

здоровою»
26.10 Адміністрація 

Школи. Педагог 
організатор, 

психолог, вчитель 
фізичного 
виховання.

20 Тиждень розваг на осінніх канікулах ( за окремим планом) 29.10 -  04.11 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.

ЛИСТОПАД, 2024
« Тепло родинного вогнища»

/з 
№

 
 ̂

& ЗМІСТ ЗАХОДІВ Термін виконання Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Тиждень української писемності та мови

Організувати заходи до Дня української писемності та мови
^  тематичні години спілкування,
^  стінгазети «Мово моя барвінкова, диво калинове!»
^  бібліотечний урок «Сьогодення і майбутнє України та української книги»

05.11 - 09.11 
09.11 Вчителі української 

мови та літератури 
Бібліотекар



2 Тиждень добрих справ 
Міжнародний день толерантності
Провести уроки доброти : «Учимося толерантності»

12.11 -  16.11 
16.11 Класні керівники 

1-11кл.
3 День профілактики правопорушень

«Конвенція ООН про права дитини, як базова складова системи захисту дітей в Україні»
21.11 Адміністрація 

Класні керівники 
1-11кл.

4 Провести огляд - конкурс на кращий класний куточок 19.11 Адміністрація
Педагог-організатор

7 Організувати заходи до Міжнародного дня боротьби з курінням:
індивідуальні бесіди та консультації, лекція -  діалог «Паління та моє здоров'я »; 
акція «День без куріння»: розмістити на наочних інформаційних стендах матеріали 
про шкідливі наслідки для здоров’я людини вживання тютюнових виробів, 
шкідливий вплив тютюнового диму.

19.11
19.11 - 23.11 Класні керівники 

1-11кл.

8 Тиждень « Я  і моя сім’я»
Провести конкурс - виставку конкурс творчих напрацювань учнів : : 
художню галерею « Малюнок моєї сім’ї»
- виставку виробів декоративно-прикладного мистецтва:
« Дозвілля моєї родини»
« Захоплення моєї родини»
- фотопрезентацію « Професії моїх рідних людей»

26.11 -30.11

Протягом
Тижня

Адміністрація 
Педагог-організатор 

Класні керівники 
1 -  4 кл.
5 -  6 кл.
7 -  9 кл.

10 -  11 кл.
9 Організувати заходи до Всесвітнього дня прав дитини

години правових знань «Знай свої права! Не забувай про обов’язки!» до Дня прав 
дітей;
виставка у шкільній бібліотеці «Великі права малої дитини»

20.11 Класні керівники 
1-11кл. 

Педагог-організатор 
Бібліотекар

10 День Гідності і Свободи
У Провести тематичну загальношкільну лінійку

У Провести відкриті Уроки мужності

21.11
21.11

19.11

Педагог-організатор

Класні керівники 
1-11кл.

11 Провести класні батьківські збори згідно плану роботи класного керівника з батьками 26.11 -30.11 Класні керівники 
1-11кл.

12 Тиждень пам ’яті жертв Голодомору 
День пам’ят і жертв голодомору та політичних репресій
Взяти участь у Всенародній акції « Запали свічку»

26.11 -  30.11
24.11

Адміністрація 
Класні керівники 

1 -  11 кл.
13 Провести скорботні години історичної пам’яті на тему: «Голгофа народних страждань» 

до роковин Голодомору 1932-1933 років в Україні
26.11 Класні керівники 

1-11кл.
14 Організувати виставку науково-художньої літератури, фотографій до Дня пам’яті жертв Протягом тижня Бібліотекар



Голодомору та політичних репресій

ГРУДЕНЬ, 2024
«З творчістю до навчання і свята»

з 
№

 
П 

& ЗМІСТ ЗАХОДІВ Термін
виконання

Відповідальні Відмітка про 
виконання

1 Тиждень « Зроби свій вибір на користь здоров’я»
Всесвітній день боротьби з і СНІДом
День толерантного ставлення до хворих на СНІД

У Провести тематичні години спілкування «Про ВІЛ/СНІД: вкотре і відверто» 
У Організувати виставку-панораму літератури «СНІД -  загроза людству»;
У Організувати виставку малюнків та плакатів;

03.12-07.12
01.12

03.12
Протягом

тижня

Класні керівники 
1-11кл. 

Бібліотекар 
Кл.керівник 10 кл.

2 Міжнародний день інвалідів
У Провести бесіди: «Милосердя і любов до ближнього»

2 
2 

0
0

Класні керівники 
1-11кл

3 Взяти участь у  районному пісенному конкурсі « Срібні дзвіночки» 03.12-07.12 Вчитель музичного 
мистецтва

4 День Збройних сил України
У Провести змагання «Ну-мо, хлопці» на уроках фізичної культури 
У Організувати акцію « Солдату на добру згадку», привітати учасників бойових дій, 

учасників АТО з Днем Збройних сил України 
У Провести відкриті Уроки мужності

06.12
06.12-07.12

Вчителі фізичної 
культури та захисту 

Вітчизни 
Педагог-організатор

5 Тиждень правової освіти
Дня прав людини

У Провести брейн-ринг на тему: «На паралельних дорогах прав та обов’язків» 
У Провести рольові ігри, диспути на тему:
• Залікова гра «Право, обов’язок і честь»;
• «Право, обов’язок, свобода та відповідальність»;
• Урок -  консультація «Дитяча праця і права дитини»
• Урок -  консультація «Порушення прав людини: експлуатація та торгівля»

10.12-14.12
10.12

Протягом
тижня

Вчитель 
правознавства 

Класні керівники 
1 -  4 кл.
5 -  6 кл.
7 -  9 кл.

10 -  11 кл.

6 Організувати зустріч з працівниками відділу надання правової допомоги на тему: 
«Попередження булінгу серед школярів»

11.12-13.12 Вчитель
правознавства

7 Провести по класах заняття педагогічного всеобучу згідно плану роботи класного 
керівника з батьками

10.12-14.12 Класні керівники 
1-11кл

8 Провести рейд-перевірку умов проживання учнів з девіантною поведінкою Протягом
місяця

Соціальний педагог 
Психолог

9 Здійснити екологічний десант «Нагодуй птахів» Протягом Керівник гуртка



місяця «Юних лісівників» 
Класні керівники 

1-11кл
10 Тиждень «Світ без насильства»

> Поповнити куточок правових знань з метою інформаційноо забезпечення учнів та 
їх батьків щодо запобігання насильству над дітьми 

^  Продовжити співпрацю з психологічною службою у розв’язанні конфліктів між 
учнями у класі та в школі 

^  Провести Хвилини відвертості у класах «Жорстока поведінка в школі та вдома» 
^  Забезпечити перегляд відеофільмів про утвердження тендерної рівності та протидії 

торгівлі людьми

10.12-14.12
до 12.12

10.12-14.12

Пр отяго м 
тижня

Адміністрація

Класні керівники 
1-11кл 

Практичний 
психолог

11 ^  Забезпечити проведення заходів із профілактики поширення ксенофобських і 
расистських проявів серед дітей та учнівської молоді: тренінгів, годин спілкування 
на тему:

• «Україна -  полікультурна держава» ;
• «Народів малих не буває»;
• «Жити в дружбі з усіма людьми»

10.12

Практичний 
психолог 

Класні керівники 
10-11кл.
7-9 кл.
1-6 кл.

12 Провести Андріївські вечорниці 13.12 Класний керівник 
11 кл.

13 Провести заходи щодо виконання Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» 
(згідно плану практичного психолога)

Протягом
тижня

Практичний
психолог

14 Організувати тематичну виставку літератури з питань протидії насильства серед дітей та в 
сім’ях, про жорстоку поведінку, конфліктність і толерантність

10.12-14.12 Бібліотекар

15 День профілактики правопорушень
Правовий лекторій по класах з роз’яснювання законодавчих актів, які направлені на 
попередження негативних проявів в учнівському середовищі на виконання Концепції 
реалізації державної політики у сфері протидії торгівлі людьми,поширенню наркоманії, 
боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин

19.12 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл

16 Тиждень підведення підсумків
Підвести підсумки роботи активів класів, учнівського самоврядування у І семестрі

17.12 -  21.12 Класні керівники 
1-11кл 

Педагог-організатор
17 Провести моніторинг рівня вихованості учнів класів та школи за І семестр 17.19- 21.12 ЗНВР , класні 

керівники 1 - 11кл
18 ^  Забезпечити роботу з профілактики дитячого травматизму напередодні канікул 

^  Провести бесіди - інструктажі з учнями:
• Правила поведінки на небезпечних ділянках дороги
• Правила поведінки біля води та на льоду: «Обережний рух на зимових водоймах»

Протягом
тижня

Класні керівники 
1-11кл



• Правила пожежної безпеки: «Небезпека використання відкритого вогню (свічки, 
бенгальські вогні, петарди тощо) під час новорічних свят»

• Правила користування обігрівальними приладами»
19 Тиждень новорічних казок

Забезпечити проведення новорічних ранків та вечорів
24.12 -  28.12
24.12 -  28.12 Класні керівники 

1-11кл
20 Вивчити думки учнів за допомогою анкетування з питань: «Зимові канікули. Твої 

пропозиції?»
24.12 -  28.12 Класні керівники 

1-11кл 
Шкільний парламент

21 Взяти участь у волонтерській акції «Новий рік та Різдво Христове без самотності» 
Привітати з святами одиноких людей похилого віку

Протягом
Свят

Адміністрація 
Класні керівники

22 Розваги на зимових канікулах (за окремим планом) 02.01.-13.01. Адміністрація 
Класні керівники

СІЧЕН Ь, 2025
«Від громадянина України до громадянина Землі»

№ з/п ЗМІСТ ЗАХОДІВ Термін
виконання

Відповідальні Відмітка про 
виконання

1
Всесвітній день «Дякую» (  найчемніша дата року 11.01) 14.01 Класні керівники 

Педагог-організатор

2 Тиждень народознавства
У Провести години народознавства «Звичаї і традиції в житті українців».

14.01-18.01
15.01

15.01-19.01

Класні керівники 
1 -  11 кл

3 День профілактики правопорушень
Профілактика випадків фізичного, психічного насильства, втягнення дітей у злочинну 

діяльність, примушення до проституції, жебрацтва, наркоманії

16.01 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл
4 Провести конкурс колядок, щедрівок, засіванок «Щедрик, щедрик, щедрівочка» Протягом

тижня
Педагог-організатор 

Класні керівники 
1-11кл

5 Тиждень національної свідомості
День Соборності України

Провести уроки громадянської освіти спрямовані на формування у школярів патріотизму, 
любові до Батьківщини, поваги до Конституції України, законів української держави

21.01-25.01 
22.01

22.01-26.01
Класний керівник 

6 кл.
Класні керівники 

1 -  11 кл
6 Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту 27.01



День пам’ят і жертв Голокосту в Україні
Організувати виставку творів мистецтва, фотографій, плакатів, історичної літератури, 
перегляд відеофільмів, присвячених трагічним подіям

22.01-26.01
Вчителі історії 

Бібліотекар

7 Міжнародний день без Інтернету
Провести консультації в рамках реалізації проекту «Онландія: безпека дітей в Intemet»

22.01-26.01 Адміністрація 
Соціальний педагог

8 Дня нам 'яті Героїв битви під Крутами.
У Провести Уроки пам’яті «Безсмертним подвигом своїм вони прославили Вітчизну»

29.01
29.01

Класні керівники 
1-11кл

9 Провести відкриті Уроки мужності: «У нас одна Батьківщина — наша рідна Україна» Протягом
місяця

Класні керівники 
3, 4

10 Забезпечити участь учнів в акції «Допоможемо зимуючим тваринам» Протягом
місяця

Класні керівники 
1-11кл

ЛЮ ТИ Й, 2025
Місячник превентивного виховання

№
з/п

ЗМІСТ ЗАХОДІВ Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Тиждень « Ти і закон»

Провести години спілкування на тему: « Знати та виконувати закони України »
30.01-02.02

01.02 Класні керівники 
1-11кл.

2 Провести день правового всеобучу «Роз’яснення відповідальності за порушення норм 
суспільної поведінки»

30.01-02.02 Соціальний педагог

3 Провести правові вікторини на уроках правознавства Протягом
тижня

Вчитель
правознавства

4 Забезпечити участь учнівських колективів у Всеукраїнських акціях «Молодь проти 
злочинності та насильства», «Даруймо радість дітям», «Молодь проти наркоманії та 
СНІДу», «Тверезість», «Життя без куріння»

Протягом
року

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл
5 Забезпечити роботу книжкових виставок : « Проблема сьогодення. Торгівля дітьми», 

« Вивчаємо свої права і обов’язки», « Формуємо впевненість у собі»
30.01-02.02 Бібліотекар

6 Щоденно виявляти конкретні причини пропусків занять учнями, оперативно вживати 
заходів виховного впливу на підлітків, які пропускають заняття без поважних причин

Протягом
року

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл
7 Провести вечір зустрічі з випускниками «Країна дитинства скликає друзів » 03.02 Педагог-організатор 

Класний керівник 
11кл.

8 Організувати випуск стіннівок «Моя шкільна родина -  історії краплина », присвячений 
дню зустрічі із випускниками школи

до 03.02 Шкільний парламент



9 Тиждень профілактики шкідливих звичок
У Провести години здоров’я на тему:
• « Корисні і шкідливі звички людини»
• «Шкідливі звички: до чого це призводить?»
• Диспут « Як я дбаю про своє здоров'я"»
• «На мене згубно впливає паління, алкоголізм,наркоманія, СНІД, ІПСШ»;
• «Формування культури сімейних відносин у старшокласників»

05.02-09.02

1 -  4 кл.
5 -  6 кл.
7 - 8 кл.
9 -  і кл. 
10-11кл.

Класні керівники 
1-11кл

10 Провести консультації для батьків на тему: « Шкідливі звички у дітей і їх запобігання» Протягом
місяця

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл
11 Провести виставку валеолистівок «Від шкідливої звички до хвороби» Протягом

тижня
Педагог-організатор 

Класні керівники 
1-11кл

12 Організувати тематичні зустрічі з лікарями Горохівської ЦРЛ, фельдшером амбулаторії. 06.02-10.02 Адміністрація

13 Забезпечити проведення хвилини відвертості з метою широкої роз’яснювальної роботи з 
питань небезпеки вживання отруйних та сильнодіючих лікарських засобів, а також 
комбінованих лікарських засобів, що містять у своєму складі малі кількості наркотичних і 
психотропних речовин та прекурсорів

Протягом
тижня

Класні керівники 
1-11кл

14 Тиждень співпраці сім’ї, ш коли та громадськості 
День виводу військ з Республіки Афганістан
День вшанування учасників бойових дій на території інших держав

У Здійснити пошукову роботу, уточнити списки учасників бойових дій на території 
інших держав

У Організувати зустрічі з учасниками бойових дій на території інших держав 
У Провести вечір «А пам'ять серце береже» (відкритий захід)

12.02-16.02
15.02

12.02-16.02

16.02

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл 
7 кл.

15 Провести по класах заняття педагогічного всеобучу згідно 
плану роботи класного керівника з батьками

12.02-16.02 Класні керівники 
1-11кл

16 Організувати заходи до Дня Святого Валентина 
поштова скринька для закоханих
конкурс на кращу листівку -  валентинку «Серця двох» 
шоу-програма «Неймовірні історії кохання»

^  святкова програма під час перерв

14.02
05.02-14.02

14.02
16.02 
14.02

Педагог-організатор 
Шкільний парламент 

Класний керівник 
10 кл.

17 Тиждень морально-естетичного виховання 
День Героїв Небесної Сотні

У Провести мітинг-реквієм на вшанування Героїв Небесної Сотні;
У Провести відкриті Уроки скорботи на тему: «Вічна слава Небесній Сотні»

19.02-28.02
20.02
20.02

Педагог-організатор 
Класні керівники 

1-11кл
2,5,9



18 Організувати заходи до Дня рідної мови (за окремим планом) 21.02 Вчителі української 
мови і літератури

19 День профілактики правопорушень
Провести бесіди по класах на тему: «Як попередити шкідливі звички ?»

21.02 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл
20 Організувати фестиваль - конкурс учнівської творчості « У світі немає кращої країни, ніж 

моя Україна». Запросити на свято дитячих талантів народних умільців, поетів селища
19.02-28.02 Адміністрація

Педагог-організатор
21 Провести День правових знань у школі, ознайомити з відповідальністю за порушення 

норм суспільної поведінки
23.02 Адміністрація

Вчитель
правознаства

22 Забезпечити на перевах проведення хвилини запитань « Закони життя нашого класу і 
школи»

19.02-28.02 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл
23 Провести на базі освітнього округу та взяти участь у районному огляді - конкурсі 

художньої самодіяльності учнівських колективів
Згідно
графіка

Адміністрація 
Педагог-організатор 
Вчитель музичного 

мистецтва

БЕРЕЗЕН Ь, 2025
Місячник української культури

№
з/п

ЗМІСТ ЗАХОДІВ Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Всесвітній день боротьби з наркотиками

У Організувати випуск стіннівок «Обережно, наркотики!»
У Провести просвітницькі бесіди на тему: «Стережись наркотиків і збережи життя» 
> Випустити інформаційний вісник «Життя з наркотиками і без»

01.03
01.03
02.03

Класні керівники 
1-11 кл

Педагог-організатор
2 Тиждень пам ’яті Т .Г.Ш евченка

Провести Тиждень пам’яті Т.Г.Шевченка( за окремим планом)
05.03 - 09.03 Вчителі української 

мови та літератури
3 Провести літературно -  музичну композицію « Славетний син великого народу » 09.03 Класні керівники, 

вчителі укр. мови 
4 кл. 9 кл

4 Тиждень профорієнтації
Провести години профорієнтації та зустрічі з батьками «Умій учитись, щоб уміти 
трудитись»

12.03 - 16.03
12.03

Класні керівники 
1-11 кл.

5 Провести психологічне тестування з метою сприяння профорієнтації учнів 7-9-х класів 12.03 - 16.03 Практ. психолог
6 Організувати індивідуальні співбесіди з учнями щодо вибору майбутньої професії 12.03 - 16.03 Соціальний педагог



Класні керівники
7 День профілактики правопорушень

Провести інформаційно -  просвітницькі години на тему: « Попередження поширення 
ксенофобських і расистських проявів серед дітей та учнівської молоді»

21.03 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.
8 Провести свято-ярмарку професій «Твій вибір -  життєвий успіх» 16.03 Класний керівник, 

9 кл.
9 Організувати конкурс колажів « Професії нашого часу» 12.03 - 16.03 Педагог-організатор
10 Організувати екскурсії до селищної амбулаторії, на пошту, залізничний вокзал, у швейну 

майстерню, аптеку на тему: «Усі професії важливі, обирай свою»
Протягом

місяця
Класні керівники 

1-11 кл
11 Провести інтерв’ю у працівників школи (медсестри, вчителя, психолога, техпрацівників 

працівників харчоблоку на тему: «За що ми любимо свою професію»
Протягом

тижня
Педагог-організатор 
Шкільний парламент

12 Тиждень розваг на весняних канікулах ( за окремим планом) 19.03 - 25.03 Адміністрація 
Класні керівники 

Педагог-організатор
13 Всесвітній День води

Забезпечити проведеня вікторин для учнів 1-11 класів «Вода для життя»
22.03

19.03 - 23.03
Вчителі

предметники
14 Всесвітній День поезії

Організувати конкурс власних поезій « Струни слова»
21.03
21.03

Бібліотекар 
Вчителі - філологи

15 Провести загальношкільні батьківські збори на тему:
««Перспективи розвитку школи і сім’ї у правовому вихованні дітей»»
Провести класні батьківські збори згідно плану роботи класного керівника з батьками

19.03 - 23.03 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.
16 Всесвітній та Всеукраїнський дні боротьби із захворюванням на туберкульоз

Забезпечити проведення роз’яснювальної роботи з питань небезпеки захворювання на 
туберкульоз, ознайомити з правилами профілактики та методами боротьби з хворобою

24.03
Протягом

місяця

Класні керівники 
1-11 кл

17 Тиждень книги
У Провести тематичні години спілкування
У Провести літературний брейн-ринг «Від культури особистості до культури нації » 
У Організувати викладку літератури на тему: « Книжковий дивограй»
У Провести рейд-перевірку «Бережи шкільний підручник»

26.03 -  30.03
Протягом

тижня
Класні керівники 

1-11 кл 
Бібліотекар

18 Провести відкриті Уроки мужності на тему: « Герої не вмирають» 26.03 -  30.03 Класні керівники 
6.7,8

19 Організувати акцію з благоустрою шкільного подвір’я « За чисте довкілля» 26.03 -  30.03 Вчитель трудового 
навчання

20 Міжнародний день театру
Провести вечір - зустріч у мистецькій вітальні «Мистецтво, що звертається до серця»

27.03
27.03

Класні керівники 
1-11кл 

Бібліотекар



КВІТЕНЬ, 2025
«Себе я бачу в дзеркалі природи»

№
з/п

ЗМІСТ ЗАХОДІВ Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Тиждень духовності 

СВІТЛЕ ХРИСТОВЕ ВОСКРЕСІННЯ. ПАСКА.
Провести години духовності на тему:

• «Найцінніше у моєму житті»;
• «Чи щось без серця зрозумієш?»;
• «У згоді з самим собою»;
• «Людина народжується для вічності»;
• «Сходинки до вершини успіху»

02.04-06.04 
08.04

02.04-06.04 
1 -  4 кл.
5 -  6 кл.
7 - 8 кл.
9 -  і кл. 
10-11кл.

Класні керівники 
1-11кл.

2 Розучити Великодні гаївки на уроках музичного мистецтва Протягом
тижня

Вчитель музичного 
мистецтва

3 Організувати зустрічі запитань і відповідей учнів з духовними наставниками 02.04-06.04 Класні керівники 
1-11кл.

4 Міжнародний день птахів
Провести на уроках природознавства і біології вікторини « Птахи нашого селища»

01.04
02.04-06.04

Класні керівники 1 -4 
Вчителі біології

5 Тиждень милосердя
У Провести тематичні години милосердя
У Організувати роботу скриньки запитань і відповідей «Для чого живе людина?»
У Провести благодійні акції присвячені Великодню, Дню Перемоги над нацизмом у 

Другій Світовій війні, Дню Матері, Міжнародному дню сім’ї з метою надання 
допомоги нужденним людям старшого віку (учасників бойових дій, солдатських 
вдів, ветеранів праці, одиноких літніх людей)

09.04-13.04
09.04

Протягом
місяця

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл

6 Організувати День добрих справ у школі
Провести благодійну акцію « Допоможемо хворим дітям »

10.04 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл.
7 Провести педагогічну акцію «Сім’я», відвідати сім’ї, які перебувають у складних життєвих 

обставинах
09.04-13.04 Соціальний педагог 

Класні керівники
8 Провести анкетування учнів та батьків «Як інших навчити поваги до себе?» Протягом

місяця
Соціальний педагог 

Класні керівники
9 Всесвітній день здоров'я

У Організувати конкурс на кращий комплекс вправ для ранкової гімнастики 
У Організувати спортивні естафети на уроках фізкультури

07.04
Протягом

тижня
Вчителі фізичної 

культури



У Забезпечити роботу виставки літератури щодо здорового способу життя 
У Провести хвилини - поради у класах з формування гігієнічних навичок здорового 

способу життя

Бібліотекар

10 Міжнародний день визволення в ’язнів фашистських концтаборів
У Організувати перегляд та обговорення з учнями вітчизняних художніх і 

документальних фільмів на відповідну тематику

11.04
Протягом

тижня
Класні керівники 

1-11кл
11 Всесвітній день авіації та космонавтики

У Провести тематичний брейн -  ринг
У Організувати конкурс малюнків на тему: « Космічні фантазії»

12.04
12.04 Педагог -  організатор 

Вчителі -предметники
12 Тиждень екологічних знань

Провести Тиждень екологічних знань ( за окремим планом)
16.04-20.04 Вчителі природничих 

наук
13 Організувати шкільну толоку « Чисте подвір’я - чиста вулиця -  чисте селище» 16.04-20.04 Адміністрація
14 Провести розмову в колі «Який внесок у збереження природи можу зробити я?» 16.04 Класні керівники 

1-11кл.
15 Міжнародний день довкілля

Взяти участь в акції «Озеленення країни -  спадщина для майбутніх поколінь»
17.04

Протягом
місяця

Адміністрація 
Вчителі трудового 

навчання
16 День профілактики правопорушень

Організувати зустріч з працівниками кримінальної поліції на тему: «Особливості 
кримінальної відповідальності неповнолітніх у сучасних умовах»

18.04 Класні керівники 
1-11кл

17 Український день навколишнього середовища 
Міжнародний день Землі

У Провести трудові десанти «Територія піклування», « Земля»
У Організувати тематичну виставку: «Збережемо планету для майбутнього»

21.04
22.04

16.04-20.04
16.04-20.04

Класні керівники 
Вчитель трудового 

навчання 
Бібліотекар

18 Організувати конкурс малюнків на екологічні теми на уроках образотворчого мистецтва 16.04-20.04 Вчитель образ. мист.
19 Провести відкриті Уроки мужності: «Слава Україні! Героям слава!» Протягом

тижня
Класні керівники 

1,2,5
20 Тиждень знань безпеки життєдіяльності 

День Чорнобильської трагедії
У Провести урок пам'яті на тему: «Чорнобиль не має минулого часу»
У Провести бібліотечний урок « Екологічні наслідки Чорнобиля »;
У Організувати тематичну виставку літератури « Мій біль Чорнобиль »
У Зустріч з учасниками бойових дій та ліквідаторами аварії на ЧАЕС «Мужність 

випадковою не буває» (відкритий захід)

23.04-27.04
26.04
23.04 

Протягом
тижня
26.04

Класні керівники 
1-11кл 

Бібліотекар 
6 клас

21 Провести інформаційно-просвітницькі години на тему протидії торгівлі людьми: «Особиста 
гідність та безпека життя»

Протягом
тижня

Класні керівники 
1-11кл



22 Міжнародний день охорони праці 
День охорони праці в Україні

У Провести день Цивільного захисту на тему: «Майбутнє планети - в наших руках!»
У Організувати випуск стіннівок, буклетів 
У Провести тренінги з надання домедичної допомоги
У Забезпечити відпрацювання дій учнів та постійного складу працівників на випадок 

надзвичайних ситуацій 
У Провести вікторину «Захист учнів у надзвичайних ситуаціях», години спілкування з 

профілактики дитячого травматизму

28.04

28.04

Протягом
тижня

Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл 
Медичний брат 

Вчитель ОЗВ

Вчителі ОБЖ

23 Провести по класах заняття педагогічного всеобучу згідно плану роботи класного 
керівника з батьками

23.04-30.04 Класні керівники 
1-11кл.

ТРАВЕНЬ, 2025
«Шляхами мужності і слави»

№
з/п

ЗМІСТ ЗАХОДІВ Термін
виконання

Відповідальні Відмітка
про

виконання
1 Тиждень П ам ’яті

День пам’ят і та примирення
День Перемоги над нацизмом у  Другій Світовій війні
Провести уроки Пам’яті

03.05-11.05
08.05
09.05

03.05-11.05
Класні керівники 

1-11кл.
2 Організувати благоустрій території біля пам’ятника та обеліска воїнам, які загинули в 

роки .
03.05-05.05 Класні керівники 

7, 9 кл.
3 Акція « Пам’ять». Привітати ветеранів Другої світової війни, учасників бойових дій у 

зоні АТО і на території інших держав, солдатських вдів
08.05 Педагог-організатор

4 Взяти участь у мітингу -  реквієм « Пам’ть війни -  це пам’ять серця! », здійснити 
покладання квітів біля обелісків.

09.05 Адміністрація 
Класні керівники

5 Провести зустрічі з ветеранами війни, учасниками АТО, учасниками бойових дій на 
території інших держав, учасниками та свідками бойових дій в роки Другої світової війни

03.05-11.05 Класні керівники 
1-11кл 

Педагог-організатор
6 Організувати виставку творів мистецтва, фотографій, плакатів воєнних років, історичної 

літератури про події Другої світової війни та в зоні АТО
03.05 - 11.05 Бібліотекар

7 День Матері
Організувати акцію « Сюрприз» ( привітання до Дня Матері ) 
Провести родинні свята по класах

Друга неділя 
травня

Класні керівники 
1-11кл.

8 Тиждень Європи
День Європи в Україні

У Провести години спілкування на тему:

14.05 - 18.05 
14.05 Класні керівники



• « Україна - Європа»
• «Україна серед країн Європи»

5 -  9 кл. 
10 -  11 кл.

9 Провести вікторину « Європейська родина» на уроках іноземної мови та історії 14.05 - 18.05 Вчителі іноземної 
мови, історії

10 Організувати спортивні змагання, присвячені Дню Європи на базі освітнього округу 14.05 - 18.05 Вчителі фізкультури
11 Провести день інформування приурочений Дню Європи 14.05 Адміністрація
12 Провести конкурс-виставку малюнків та створити колективне творче панно 

«Європейський Союз - очима дітей»
Протягом

тижня
Вчитель

образотворчого
мистецтва

13 Міжнародний День сім’ї
Провести інтерв’ю відвертості « За що я люблю свою родину»

15.05
15.05 Шкільний парламент

14 День профілактики правопорушень
Провести тематичні бесіди на виконання Закону України «Про охорону дитинства» в 
частині збереження фізичного, духовного, психічного здоров’я та поваги до людської 
гідності дитини

16.05 Адміністрація 
Класні керівники 

1-11кл

15 День пам’ят і жертв політичних репресій
Провести бібліотечну годину на тему: « Серця, віддані Україні»

20.05
18.05

Бібліотекар

16 Провести класні батьківські збори згідно плану роботи класного керівника з батьками. Протягом
тижня

Класні керівники 
1-11кл.

17 Тиждень презентації класів та підсумків у навчанні і вихованні
День слов’янської писемності та культури
Провести конкурси, вікторини на уроках української мови і літератури, зарубіжної 
літератури, образотворчого та музичного мистецтва, художньої культури

21.05 - 25.05 
24.05

21.05 - 25.05

Вчителі - 
предметники

18 Провести презентацію класів -  містечок 
Запросити батьків на презентацію

Протягом
місяця

Адміністрація 
Класні керівники 

1 -  11 кл.
19 Провести розмову по колу « Навчальний рік закінчується, мені сподобалося...» 2 1 . 05 - 25.05 Класні керівники 

1-11кл.
20 Взяти участь у районному зльоті козацьких республік « Нащадки козацької слави» Згідно плану Вчитель фізкультури
21 Всесвітній день боротьби проти тютюнопаління

У Провести бесіди на тему: «Ми за життя без тютюну»;
У Провести індивідуальні бесіди з учнями, схильними до тютюнокуріння

31.05

22.05 - 23.05

Класні керівники 
1-11кл

22 Провести Свято останнього дзвоника 
Провести Випускний вечір

25.05 
Згідно плану

ЗНВР 
11 клас, кл. керівник



Графік відкритих виховних заходів у Борочичевському ліцеї 2024/2025 н.р.

Клас Жовтень Грудень Березень Квітень
1 Урок мужності

2 Урок мужності
3 Урок мужності
4 Урок мужності
5 Круглий стіл «Толерантність 

врятує світ»
Урок мужності

6 Урок мужності Зустріч з учасниками бойових дій та 
ліквідаторами аварії на ЧАЕС «Мужність 

випадковою не буває»

7 Уроки скорботи на тему: «Вічна слава 
Небесній Сотні»

Урок мужності

8 Урок мужності Вистава «Лісова пісня»
9 Вечір на тему 

« Тарасовими шляхами»
Урок мужності

10 Реквієм «Г олокост» Шоу-програма 
«Неймовірні історії кохання»

Урок мужності

11 Літературно-музична композиція 
«Герої Крутів».

Зустріч з випускниками Урок мужності



ЗАТВЕРДЖЕНО 
Директор ліцею Емілія ГОРОДЬ

Графік відкритих виховних заходів
Клас Вересень Жовтень Листопад Грудень
2-А Урок мужності Усний журнал « Дерево міцне корінням, 

а людина друзями»

2-Б Свято -зустріч Пам’ятаємо всіх героїв Свято Чепурушки
3-А Урок мужності Сюжетно-рольова гра 

Чарівні слова відкривають серця
3-Б Свято -зустріч Пам’ятаємо всіх героїв Свято Здоров’я
4-А Урок мужності Сюжетно-рольова гра 

«Азбука ввічливості»
4-Б Свято-реквієм 

«Як тепло пахне хліб»
Подорож в Країну здоров’я

5 Свято -зустріч Пам’ятаємо всіх героїв Родинне свято 
Мама, тато і я -  здорова сім’я

6-А Урок мужності Свято-реквієм 
« Хліб-всього життя голова»

6-Б Зустріч різних поколінь у класі 
« Роки людині до лиця»

Засідання Школи ввічливості

7-А Урок мужності Свято-презентація 
«Квіти людської душі»

7-Б Свято -зустріч Пам’ятаємо всіх героїв Круглий стіл «На кого я хочу бути 
схожим у житті?»

8-А Круглий стіл «Чуйність і доброта -  два крила, 
на яких тримається людство»

8-Б Турнір « З чого починається Батьківщина?»
9-А Урок мужності

9-Б Свято -зустріч Пам’ятаємо всіх героїв Молодіжна програма « Молодь 
вибирає здоров’я»

10 Посвята в старшокласники Вечір « Вмійте природу любитиі»
11 Вітальна програма 

« Дякую, тобі вчителю»



Графік відкритих виховних заходів
Клас Січень Лютий Березень Квітень

1 Урок мужності

2 Уроки скорботи на тему: «Вічна слава 
Небесній Сотні»

3 Урок мужності

4 Урок мужності Урок мужності

5 Урок мужності

6 Свято-презентація «Я і мій клас»

7 Уроки скорботи на тему: «Вічна слава 
Небесній Сотні»

8 Урок мужності

9 Урок скорботи на тему: «Вічна слава 
загиблим захисникам»

10 Вечір
« Тарасовими шляхами»

Урок мужності

11 Незламна Україна Урок мужності



ПЛАН
виховної роботи ліцея с.Борочиче 

на період зимових канікул

№
п/п

Зміст заходів Дата
проведення

Виконавці

1 Організувати проведення новорічних ранків та вечорів 27.12-30.12 2024р. Заступник директора 
Педагог-організатор 

Класні керівники
2 Провести заняття гуртків « Кожен учень хоче знати де 

свої таланти показати»
Згідно розкладу Керівники гуртків

3 Організувати школу молодих майстрів 
« Ремонтуємо шкільне майно»

Протягом канікул Заступник директора по господарській 
частині, класні керівники

4 Провести зимові ігри та розваги для учнів. 
Конкурс «Найкраща снігова скульптура»

03.01-10.01 2025р. Вчителі фізкультури

5 Провести тренінг-спілкування для учнів 5-7 класів 04.01.2025р. Практичний психолог
6 Організувати конкурс на кращу різдвяну композицію 10.01.2025р. Керівник гуртка «Умілі руки»
7 Провести інтелектуальні ігри: вікторини ( 1-4, 5-6 

класи), брейн-ринг ( 7-8 класи), « Найрозумніший» 
( 9-11 класи)

09.01.2025р. Керівники методичних об’єднань

8 Організувати роботу «книжкової лікарні» Протягом канікул Бібліотекар
9 Здійснити екскурсію в бібліотеку, провести 

літературну вікторину « Що ми знаємо про книги?» для 
учнів 1-4 класів

10.01.2025р. Класні керівники 
Бібліотекар

10 Продовжити збір та оформлення матеріалів про свій 
клас, школу з метою реалізації проекту 
« Я -  учень школи »

Протягом канікул Класні керівники, учні,батьківська 
громадськість

11 Провести засідання комітетів шкільного парламенту 02.01-03.01.2025р. Педагог-організатор

12 Провести диспут-лекцію на тему « Наше здоров’я в 
наших руках»

09.01.2025р. медбрат

13 Організувати педагогічну акцію « Родина». Відвідати 
вдома учнів, які перебувають на внутрішкільному 
обліку,неблагополучні сім’ї у мікрорайонах селища, 
провести індивідуальні бесіди з учнями та їх батьками

Протягом канікул Класні керівники

14 Провести екскурсії « Милуємося природою рідного 
селища»

03.01-10.01 2025р. Класні керівники



Г рафік проведення батьківських зборів

Вересень Особливості
адаптації
першокласників
до навчального
виховного
процесу

Умови 
успішного 
виховання дітей

Приклад батьків 
у вихованні 
дітей

Жовтень Шляхи 
забезпечення 
здоров’я дітей

Листопад
Грудень Що означає 

виховувати 
правильно

Всі діти мають 
право на любов

Проблема 
вільного часу 
і організація 
змістовного 
дозвілля

Вплив сім’ї на 
по долання 
агресивності у 
дітей
молодшого 
шкільного віку

Січень
Лютий Роль

батьківського 
авторитету у 
вихованні дітей

Взаємодія 
школи і сім’ї 
у вихованні 

дитини
Березень Виховання 

самостійності у 
навчанні дітей

Сім’я-міцний і
дружний
колектив

Квітень
Травень Культура 

поведінки 
школяра. Як її 
виховати.

Вчимо і 
вчимося, 
виховуємо і 
виховуємося 
разом з 
дитиною

Людську 
гідність 
формуйте 
з дитинства

Проблеми 
вільного часу і 
організація 
літнього 
відпочинку



Графік проведення батьківських зборів



Г рафік проведення педагогічного всеобучу для батьків



Графік проведення педагогічного всеобучу для батьків

клас

місяць

1 1 2 2 3 3 4

Вересень
Жовтень Завдання і зміст

родинного
виховання

Шляхи 
забезпечення 
здоров’я дітей

Формування 
загально 
навчальних 
умінь, навичок

Листопад Здоров’я-
фактор
успішного
навчання

Грудень Проблема 
вільного часу 
і організація 
змістовного 
дозвілля

Взаємовідносини 
м і ж батьками в 
сім’ї і їх вплив 
на формування 
особистості

Січень Здібності дітей і 
їх розвиток

Лютий Взаємодія 
школи і сім’ї 
у вихованні 

дитини
Березень Вчити дитину 

вчити - допомога 
може бути 
різною

Квітень
Травень Авторитет і 

педагогічний 
такт батьків

Людську 
гідність 
формуйте 
з дитинства

Людську 
гідність 
формуйте 
з дитинства



Графік проведення батьківських зборів



Графік проведення педагогічного всеобучу для батьків

клас

місяць

5 5 6 6 7 7

Вересень Роль спілкування у 
житті школяра

Жовтень Роль сім’ї у 
формуванні 
пізнавальних 
інтересів учнів

Листопад Умови сімейного 
виховання -основа 
сімейного 
виховання 
інтелігента

Трудове виховання 
школярів

Грудень

Січень Умови сімейного 
виховання -основа 
сімейного 
виховання 
інтелектуала

Лютий Здоровий спосіб
життя-запорука
здоров’я

Березень

Квітень Режим учня. Як 
відпочивають діти?

Травень Вчити дитину 
вчити - допомога 
може бути різною



Вересень « Знання-національний скарб»

Напрямки роботи, завдання Тиждень знань 
01.09-09.09.2024

ви
ко

на
нн

я

Тиждень здоров'я 
08.09-12.09.2024

ви
ко

на
нн

я

Тиждень України 
15.09-19.09.2024

ви
ко

на
нн

я Тиждень шкільної 
бібліотеки 

22.09-26.09.2024

ви
ко

на
нн

я

Ціннісне 
ставлення 

до себе

Провести Єдиний урок з 
безпеки дорожнього руху 
«Знання дорожнього руху -  
безпека вашого життя»

День профілактики 
правопорушень 
Бесіди по класах 
« Профілактика дорожньо- 
транспортних пригод»

П
ро

гр
ам

а 
«О

св
іт

ні
 о

рі
єн

т
ир

и 
ви

хо
ва

нн
я»

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести класні батьківські 
збори на тему:

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести годину 
спілкування на тему:

Ціннісне 
ставлення 
до природи

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Жовтень «Мій край -  моя історія»

Напрямки роботи, завдання
Тиждень ввічливості 

01.10 - 09.10.2024

ви
ко

на
нн

я Тиждень патріотичного 
виховання 

12.10 - 16.10.2024

ви
ко

на
нн

я Тиждень історії 
рідного краю 

19.10 -  23.102024

ви
ко

на
нн

я Тиждень розваг на 
осінніх канікулах 
26.10 -  30.10.2024

ви
ко

на
нн

я

Ціннісне 
ставлення 

до себе

День профілактики 
правопорушень:
«Діяльність педагогічного 
колективу щодо охоплення 
дітей навчанням»

Організувати ярмарок 
гуртків « Кожен хоче знати 
де свої таланти показати»

П
ро

гр
ам

а 
«О

св
іт

ні
 о

рі
єн

т
ир

и 
ви

хо
ва

нн
я»

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести заняття 
педагогічного всеобучу на 
тему

Провести педагогічну акцію 
« Родина»

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести годину 
спілкування на тему:
« Козацька наша слава не 
вмре, не загине!»

Ціннісне 
ставлення 
до природи

Провести екскурсію 
« Милуємося природою 

рідного селища»

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Організувати школу молодих 
майстрів «Ремонтуємо 

шкільне майно»

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

Організувати роботу 
« книжкової лікарні»

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Листопад «Тепло родинного вогнища»

Напрямки роботи, завдання Тиждень « Я і моя сім’я» 
02.11 -06.11.2024

ви
ко

на
нн

я Тиждень української 
писемності та мови 
09.11 - 13.11.2024

ви
ко

на
нн

я

Тиждень добрих справ 
16.11-20.11.2024

ви
ко

на
нн

я Тиждень 
пам’яті жертв 
голодомору 

23.11-27.11.2024 ви
ко

на
нн

я

Ціннісне 
ставлення 

до себе

День профілактики 
«Конвенція ООН про права 
дитини, як базова складова 
системи захисту дітей в 
Україні»

Провести скорботну годину 
історичної пам’яті на тему: 

« Пам’ятаємо про жертв 
голодомору»

П
ро

гр
ам

а 
«О

св
іт

ні
 о

рі
єн

т
ир

и 
ви

хо
ва

нн
я»

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести класні батьківські 
збори на тему

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави
Ціннісне 

ставлення 
до природи

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Грудень «З творчістю до навчання і свята»

Напрямки роботи, завдання
Тиждень « Зроби свій 

вибір на користь 
здоров’я» 

30.11-04.12.2024 ви
ко

на
нн

я

Тиждень правової 
освіти 

07.12-11.12.2024 ви
ко

на
нн

я

Тиждень «Світ без 
насильства» 

14.12-18.12.2024 ви
ко

на
нн

я

Тиждень підведення 
підсумків 

21.12 -  25.12.2024 ви
ко

на
нн

я

Ціннісне 
ставлення 

до себе

Провести тематичну годину 
спілкування «СНІД та його 
профілактика»

День профілактики 
Роз’яснювання законодавчих 
актів, щодо попередження 
негативних проявів в 
учнівському середовищі у 
сфері протидії поширенню 
наркоманії

Провести бесіди - 
інструктажі з учнями

І!
§$0
3

в  58 І  з
1 ^  
| |  
(§■•58 

♦ *** к 
£ 
и 

©

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести заняття 
педагогічного всеобучу на 
тему

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести годину 
спілкування на тему:

Ціннісне 
ставлення 
до природи

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Січень ««Від громадянина України до громадянина Землі»

Напрямки роботи, завдання Тиждень розваг на 
зимових канікулах 

28.12.24 - 10.01.2025 ви
ко

на
нн

я

Тиждень
народознавства
11.01-15.01.2025 ви

ко
на

нн
я

Тиждень громадянської 
просвіти 

18.01-22.01.2025 ви
ко

на
нн

я

Тиждень національної 
свідомості 

25.01-29.01.2025 ви
ко

на
нн

я

Ціннісне 
ставлення 

до себе

Збір та оформлення 
матеріалів за програмою 
« Шлях до успіху»

День профілактики 
Профілактика випадків 
втягнення дітей у злочинну 
діяльність, примушення до 
проституції, жебрацтва, 
наркоманії

І
5зо
3

і  з 

(§■•58 
♦ *** к £ 
и ©

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести урок 
громадянської освіти на 
тему

Провести Урок пам’яті, 
присвячений борцям за волю 
України «Нас тут триста, як 
скло, товариства полягло»

Ціннісне 
ставлення 
до природи

Провести зимові ігри та 
розваги для учнів.
Конкурс «Найкраща снігова 
скульптура»

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Організувати школу молодих 
майстрів « Ремонтуємо 
шкільне майно»

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

Екскурсії екологічною 
стежкою селища

Забезпечити організацію 
перегляду та обговорення 
учнями вітчизняних 
художніх і документальних 
фільмів:

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Лютий «Місячник превентивного виховання»

Напрямки роботи, завдання
Тиждень « Ти і закон» 

01.02-05.02.2025

ви
ко

на
нн

я Тиждень профілактики 
шкідливих звичок 
08.02-12.02.2025

ви
ко

на
нн

я Тиждень співпраці 
сім’ї, школи та 
громадськості 

15.02-19.02.2025 ви
ко

на
нн

я Тиждень морально- 
естетичного виховання 

22.02-26.02.2025

ви
ко

на
нн

я

Ціннісне 
ставлення 

до себе

Провести годину здоров’я 
на тему:

День профілактики 
правопорушень 
Провести бесіди по класах на 
тему: «Як попередити 
шкідливі звички ?»

П
ро

гр
ам

а 
св

іт
ні

 о
рі

єн
т

ир
и 

ви
хо

ва
нн

я»

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести по класах заняття 
педагогічного всеобучу на 
тему:

Провести годину духовності 
«Духовність і мистецтво в 
житті людини»

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести годину спілкування 
на тему: « Знати та 
виконувати закони України »

Ціннісне 
ставлення 
до природи

О Ціннісне 
ставлення 

до праці

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

Організувати перегляд та 
обговорення учнями фільму 
«Поводир», 2014 рік, авт. 
О.Г.Санін

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Березень «Місячник української культури»

Напрямки роботи, завдання Тиждень профорієнтації 
29.02 - 04.03.2025

ви
ко

на
нн

я

Тиждень пам’яті 
Т.Г.Шевченка 

07.03 - 11.03.2025 ви
ко

на
нн

я

Тиждень книги 
14.03 - 18.03.2025

ви
ко

на
нн

я

Тиждень розваг на 
весняних канікулах 
21.03 -  27.03.2025 ви

ко
на

нн
я

П
ро

гр
ам

а  
«О

св
іт

ні
 о

рі
єн

т
ир

и 
ви

хо
ва

нн
я»

Ціннісне 
ставлення 

до себе

День профілактики 
« Попередження поширення 
ксенофобських і расистських 
проявів серед дітей та 
учнівської молоді»

Організувати ярмарок 
гуртків « Кожен хоче знати 
де свої таланти показати»

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести класні батьківські 
збори на тему:

Провести педагогічну акцію 
« Родина»

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести годину 
профорієнтації та зустрічі з 
батьками «Калейдоскоп 
професій »

Ціннісне 
ставлення 
до природи

Провести екскурсію 
« Милуємося природою 

рідного селища»

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Організувати школу молодих 
майстрів «Ремонтуємо 

шкільне майно»

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

Провести годину 
спілкування

Організувати роботу 
« книжкової лікарні»

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Квітень «Себе я бачу в дзеркалі природи»

Напрямки роботи, завдання Тиждень милосердя 
28.03-01.04.2025

ви
ко

на
нн

я

Тиждень 
екологічних знань 
04.04-15.04.2025 ви

ко
на

нн
я

Тиждень духовності 
18.04-22.04.2025

ви
ко

на
нн

я

Тиждень знань безпеки 
життєдіяльності 
25.04-29.04.2025 ви

ко
на

нн
я

Ціннісне 
ставлення 

до себе

Провести годину духовності 
на тему: «Любов до 
ближнього — джерело 
величі людини»

П
ро

гр
ам

а 
«О

св
іт

ні
 о

рі
єн

т
ир

и 
ви

хо
ва

нн
я»

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести годину милосердя 
на тему

Провести урок пам'яті на 
тему: «Трагедія Чорнобиля -  
біль нашого народу»

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести годину 
спілкування на тему:

День профілактики 
«Особливості кримінальної 
відповідальності 
неповнолітніх у сучасних 
умовах»

Ціннісне 
ставлення 
до природи

Провести Урок доброти 
«Якби рослини і тварини 
вміли говорити...»

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Провести заняття 
педагогічного всеобучу

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Травень ««Шляхами мужності і слави»

Напрямки роботи, завдання Тиждень Пам’яті 
03.05-09.05.2025

ви
ко

на
нн

я

Тиждень Європи 
10.05 - 13.05.2025

ви
ко

на
нн

я

Тиждень 
презентації класів 
16.05 - 20.05.2025

ви
ко

на
нн

я

Тиждень підсумків у 
навчанні та вихованні 

24.05 - 27.05.2025

ви
ко

на
нн

я

П
ро

гр
ам

а  
«О

св
іт

ні
 о

рі
єн

т
ир

и 
ви

хо
ва

нн
я»

Ціннісне 
ставлення 

до себе

Провести годину 
спілкування на тему:

День профілактики 
Провести тематичну бесіду 
на виконання Закону 
України «Про охорону 
дитинства» в частині 
збереження фізичного, 
духовного, психічного 
здоров’я та поваги до 
людської гідності дитини

Провести розмову по колу 
« Навчальний рік 

закінчується, мені 
сподобалося...»

Ціннісне 
ставлення 
до людей

Провести зустріч з 
ветеранами війни, 
учасниками АТО, 
учасниками бойових дій на 
території інших держав

Ціннісне 
ставлення 

до суспільства 
і держави

Провести Урок пам’яті Провести годину відвертості 
« За що я люблю свою 
родину»

Провести класні батьківські 
збори на тему

Ціннісне 
ставлення 
до природи

Ціннісне 
ставлення 

до праці

Ціннісне 
ставлення 

до мистецтва

П
ро

гр
ам

а 
«Ш

ля
х 

до
 

ус
пі

ху
»

Стежина
Крок

Тема виховного заходу



Використання практично-орієнтованих та інтерактивних методів 
правоосвітньої та правовиховної роботи

Виховання дітей цілком залежить від ставлення до них дорослих, 
а не від ставлення дорослих до проблем виховання.

Гілберт Кіт Честертон

Одним із аспектів усебічного розвитку особистості є висока правова культура. Адже не можна вважати фізично здорову 

людину гармонійно розвиненою, коли вона, маючи широкі знання, добре працюючи або навчаючись, порушує закони, права. 

Здатність людини розуміти правила співжиття і вимоги законів та відповідним чином поводитися не є вродженою, вона 

формується під впливом спеціальних виховних заходів, є наслідком спілкування з іншими людьми, участі в різних видах 

діяльності.

Правове виховання — виховна діяльність школи, сім'ї, правоохоронних органів, спрямована на формування правової 

свідомості та навичок і звичок правомірної поведінки школярів.

Необхідність організації правового виховання учнівської молоді зумовлена розбудовою Української держави, існування 

якої немислиме без відповідного рівня правової культури її громадян, інтенсивною трансформацією правової системи, 

необхідністю подолання правового нігілізму та правової неграмотності.

Мета правового виховання учнів — формування в них правової культури громадянина України, що складається 

передусім зі свідомого ставлення до своїх прав і обов'язків перед суспільством і державою, закріплених у Конституції 

України, з глибокої поваги до законів і правил людського співжиття, готовності дотримуватися й виконувати закріплені в них 

вимоги, що виражають волю та інтереси народу, активної участі в управлінні державними справами, рішучої боротьби з 

порушниками законів.

Прилучення учнівської молоді до правової культури збагачує її духовне життя. Водночас знання нею своїх прав і 

обов’язків розширює можливості їх реалізації, зокрема й у власних інтересах. Правове виховання зміцнює життєву позицію, 

підвищує громадську активність, загострює почуття непримиренності до негативних явищ.



Правові знання, засвоєнні на уроках, поглиблюються і розширюються у позакласній виховній роботі. Вибір форми чи 

методу виховного впливу залежить від його мети, змісту, вікових та індивідуальних особливостей учнів і можливостей 

педагогічного колективу ліцею.

Одним із найважливіших напрямів право освітньої діяльності є просвітницька робота серед дітей та учнівської молоді.

Проведення профілактичних заходів сприяє формуванню правосвідомості та правової поведінки учнів, відповідальності 

за своє життя, розвиває активність, самостійність, творчість, створює умови для самореалізації особистості учня.

Напрямками діяльності з правовиховної роботи можна виділити:

- просвітницька робота серед учнів;

- профілактична робота з педагогічним колективом;

- профілактична робота з батьківської громадськістю.

1. Просвітницька робота серед учнів

Правове виховання учнів здійснюється в ліцеї на уроках правознавства в 9 кл.; виховних годинах кураторами груп 8-11-х 

кл, залучення учнів до роботи ліцейського, районного парламенту та парламенту дітей міста. Так на уроках правознавства 

учні разом з вчителем уклали «Правову абетку», де розглянули основні статті Конвенції ООН про права дитини, розглянули 

основні права та обов’язки підлітків у контактах із органами правопорядку, а також основні поради щодо працевлаштування 

підлітків.

Дитина росте та розвивається набагато швидше, якщо в сім’ї вона оточена любов’ю й турботою, і навпаки, крик та 

сварки призводять до нервових захворювань, розумової та фізичної відсталості.

Погані особисті стосунки та відсутність підтримки інших людей можуть негативно впливати на імунну систему людини, 

а отже робить її незахищеною від хвороб. Так на уроках сталого розвитку в 8-х та 10-х класах окремо розглядається тема 

«Стосунки», де учні створюють модель спілкування. На уроках «Основ здоров’я», «Людина і світ» та біології 

розглядаються такі теми, як:



- «Основи міжнародного й національного законодавства щодо безпеки та здоров’я людини»;

- «Безпека людини й права»;

- «Надзвичайні ситуації соціального характеру»;

- «Викрадення дітей і торгівля ними. Безпритульність»;

- «Гендерна рівність».

З метою організації змістовного дозвілля учнів у позаурочний час, посилення профілактичної роботи протягом 

навчального року в ліцеї працюють гуртки:

• основи податкових знань;

• музеєзнавство;

• основи дослідницької роботи;

• футбольний клуб;

• тенісний клуб;

• Грація (аеробіка, шейпінг);

• волейбольний клуб.

Зайнятість учнівв гуртках забезпечує зайнятість учнів в позаурочний час та певну результативність в конкурсах та 

змаганнях.

Спланованозаходи щодо здійснення правовиховної роботи, а саме:

- заходи на виконання програми профілактики злочинності;

- заходи на виконання міської програми протидії насильства в сім’ї на 2024-2025 рр.,

- профілактична роботи щодо збереження життя та здоров’я дітей;

- Акція «16 днів проти насильства»;

- День миру;



- тиждень до Дня прав людини;

- участь в конкурсі «Ми проти насильства та жорстокості»;

- проведення заходів з профілактики негативних звичок:

-конкурс плакатів «Ні палінню!»,

-проведення тренінгу «Паління вбиває» до Всесвітнього дня без паління,

-урок -  застереження «За хмарою тютюнового диму»,

-перегляд презентації «Вплив паління на організм людини»,

-перегляд відеоматеріалів «Вплив алкоголю і наркотиків на здоров’я підлітків»;

- сплановано ряд заходів до Всеукраїнського тижня права, а саме:

-в бібліотеці оформлено книжкову виставку «Знати свої права -  вже наполовину володіти ним»;

-випуск інформаційного бюлетеня «Закон та право для всіх єдині»;

-проведення учнівської конференції «Права людини і громадське суспільство в Україні»;

-написання учнівських творів-есе «Права людини: моя власна думка».

У правовиховній роботі ліцею важливу роль відіграє залучення учнів до активноїдіяльності, яка передбачає певний 

обсяг правових знань, умінь та навичок. Учні ліцею не одноразово брали участь в дебатах «Гаряча тема правника», 

юридичному балі при Університеті внутрішніх справ України», правовому тренінгу «Захист прав дитини».

2. Профілактична робота з педагогічним колективом направлена на:

- проведення засідань педагогічної ради: «Який він, сучасний учень?»; «Активізація профілактичної роботи щодо 

попередження проявів жорстокості та насильства в учнівському середовищі»; «Профілактика правопорушень та запобігання 

шкідливим звичкам»;

- проведення психолого-педагогічних семінарів;



- укладання практичним психологом пам’яток «Якщо дитина розповідає вам про насильство», «Алгоритм дій 

педагогічного працівника при виявленні випадку жорстокого поводження з дитиною».

3. Профілактична робота з батьківської громадськістю передбачає використання як просвітницьких форм і методів 

роботи, так і практичних занять. Розглянемо основні форми роботи з батьками:

- засідання батьківського всеобучу з тем: «Роль сім’ї у вихованні культури поведінки дитини»; «Юридична, 

відповідальність батьків за протиправну діяльність дітей»; «Профілактика насилля у родині»; «Виховуємо правову культуру 

учнів у сім’ї», «Із родинної педагогіки: хто і що виховує наших дітей».

- укладання практичним психологом пам’ятки батькам для спілкування з дитиною;

- консультації -  форма роботи з батьками, яка передбачає надання фахівцями психологічної служби допомоги батьками з 

різних проблем родинного виховання.

Педагогічні колективи повинні активно співпрацювати з сім’єю, вести велику інформаційно -просвітницьку роботу, і 

тільки спільні зусилля зможуть дати позитивний результат: сформувати у батьків бачення дитини як маленької людини, у 

якої також є власні почуття і переживання.

ЗАВДАННЯ НА НОВИЙ 2024-2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК.
Серед основних завдань Національної стратегії є побудова ефективної системи національного виховання на засадах 

загальнолюдських, полікультурних, громадянських цінностей, забезпечення фізичного, морально-духовного, культурного 
розвитку дитини, формування соціально зрілої творчої особистості, громадянина України і світу, підготовка молоді до 
свідомого вибору сфери життєдіяльності та підвищення відповідальності сім'ї за освіту і виховання дітей.
У Законі України «Про освіту» визначені завдання загальної середньої освіти, акцентується увага на вихованні громадянина
-  патріота Вітчизни, який здатен до подальшої освіти і трудової діяльності, із вільними політичними поглядами; на 
формування творчої особистості учня, свідомого ставлення до своїх обов’язків; виховання поваги до національних скарбів 
українського народу; вироблення навичок здорового способі життя.
В Концепції національної Програми виховання, формування здорового способу життя, розвитку духовності і зміцнення
моральних основ суспільства поставлені ряд завдань:
виховання високих моральних якостей, культури і трудової моралі;
збереження повноцінного фізичного розвитку дітей і молоді.


